

РЕЦЕНЗІЯ

на ОСВІТНЬО-НАУКОВУ ПРОГРАМУ
ПСИХОЛОГІЯ (PSYCHOLOGY)
третього освітньо-наукового рівня вищої освіти
за спеціальністю 053 Психологія
галузі знань 05 Соціальні та поведінкові науки
Освітня кваліфікація: доктор філософії з психології

Освітньо-наукова програма підготовки докторів філософії з психології третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти в галузі знань 05 Соціальні та поведінкові науки за спеціальністю 053 Психологія, що розроблена КПШ ім. Ігоря Сікорського, а зокрема кафедрою психології та педагогіки ФСП, є свідченням нетривіального підходу до підготовки науково-педагогічних кадрів найвищої кваліфікації. Метою освітньо-наукової програми є підготовка висококваліфікованих, конкурентоспроможних, інтегрованих у європейський та світовий науково-освітній простір професіоналів із психології, здатних до самостійної науково-дослідної, науково-інноваційної, організаційно-управлінської, педагогічної діяльності.

В освітньо-науковій програмі визначено мету, характеристику програми, придатність до працевлаштування, а також оцінювання результатів навчання, програмні компетентності (загальні, фахові), програмні результати навчання, ресурсне забезпечення реалізації програми, академічна міжнародна мобільність.

Аналіз її структурних складових вказує на збалансованість як теоретичної, так і прикладної складової, що дає змогу здобувачам набути відповідні компетенції, окреслені у Стандарті вищої освіти третього (освітньо-наукового) рівня, галузі знань 05 Соціальні та поведінкові науки, спеціальності 053 Психологія. у повному обсязі. Послідовність вивчення дисциплін, перелік та обсяг обов'язкових та вибіркових дисциплін відповідають структурно-логічній схемі підготовки здобувачів вищої освіти за спеціальністю 053 «Психологія» і сприяють забезпеченню

програмних результатів навчання запитам стейкхолдерів. Структура програми дозволяє здобувачеві вищої освіти отримати індивідуальний набір знань шляхом представленої частини вибіркового курсу.

Представлена на рецензію освітньо-наукова програма змістовна, має теоретичну і практичну спрямованість, містить достатню кількість елементів, спрямованих на розвиток.

Проте, вимоги часу, безумовно, вимагають внесення і відповідних коректив. На мій погляд, варто було б доповнити блок вибіркової дисципліни освітніми компонентами, що суголосні із темами дисертаційних досліджень аспірантів задля створення теоретико-методологічного фундаменту роботи.

Особистісний досвід співпраці з кафедрою психології та педагогіки ФСП КПІ ім. Ігоря Сікорського дає підстави стверджувати про високий рівень підготовки пошукувачів, які є затребуваними в системі вищої та післядипломної освіти.

На підставі рецензування розробленої освітньо-наукової програми зі спеціальності 053 Психологія, галузі знань 05 Соціальні та поведінкові науки, освітньої кваліфікації – доктор філософії з психології, можна зробити висновок, що характер, структура і зміст програми відповідають вимогам МОН України та може бути використана у освітньому процесі для підготовки здобувачів вищої освіти.

кандидат психологічних наук, доцент
кафедри медичної психології та психіатрії
Вінницького національного медичного
університету імені М. І. Пирогова

І.С. Потоцька



Підпис *Потоцької І.С.*
завіряю
І.С. Потоцька відділу кадрів
Вінницького національного
медичного університету
ім. М. І. Пирогова
І.С. Потоцька